

## Pod'akovanie od synov pána Michala Jurečku

Chceme ešte raz pod'akovať celému kolektívu CSS – DOMOV JAVORINA za starostlivosť o nášho ocina Michala Jurečka.

S pozdravom Peter Jurečko, syn



## Pod'akovanie od dcér a syna pani Vilmy Illenčíkovej

Ďakujeme celému kolektívu CSS – DOMOV JAVORINA za empatickú a kvalitnú starostlivosť o našu maminku Vilmu Illenčíkovú.

Tolko „človečiny“, ktorú cítiť vo Vašom zariadení pán riaditeľ, nie je bežné v dnešnom svete vidieť.

Sme Vám vd'ační za toľkú trpezlivosť a príjemné prostredie, v ktorom mohla naša maminka dožiť svoj život.

S úctou dcéry a syn pani Vilmy Illenčíkovej



## Pod'akovanie od dcéry nášho klienta

Vážený pán riaditeľ.

Ďakujem pekne, veľmi ste ma potešil, je vidieť, že otec je spokojný a áno máte pravdu, zmena opatrovateľov veľmi pomohla k spokojnosti všetkých. Ešte raz d'akujem.

S pozdravom Ivana Zámečníková.



## Pod'akovanie od syna nášho klienta

Pod'akovanie od syna nášho klienta na základe účasti nášho klienta vo vystúpení na podujatí Trenčiansky Omar v CSS – SLOVEN v Slavnici 15.11.2023



Dobrý deň pán riaditeľ, som rád, že ste otca zapojili do takého super projektu, otec mi aj volal a bol rád, tešíme sa, d'akujem pekne ešte raz za Váš profesionálny ľudský prístup. Pekný deň 🍌

## Pod'akovanie za odľahčovaciú službu

Vážený pán riaditeľ,

Chceme Vám s manželkou pod'akovať za ochotu poskytnúť nám odľahčovaciú službu pre maminku mojej manželky, ktorá ju opatruje.

Peter Sloboda

## Pod'akovanie od dcéry našej klientky

V Bratislave dňa 2.1.2024

Vážený pán riaditeľ,

vážený zamestnanci zdravotníckeho, sociálneho a ekonomicko–prevádzkového úseku, so želaním pevného zdravia, šťastia a duševnej pohody v novom roku 2024 sa Vám chcem zároveň touto cestou všetkým, ktorí ste sa podieľali svojou empatiou a trpezlivosťou na starostlivosti o našu mamu pani Alžbetu Dolníkovú, pod'akovať za seba i za moju rodinu.

S pozdravom

Eva Skúpa s rodinou

## Pod'akovanie a podpora nášho zariadenia od manželky nášho klienta

Vážený pán riaditeľ, držím Vám palce, podporujem Vás a gratulujem Vám, ako ste rázne vystúpili v relácii Reflex vo februári 2024 proti nepravdám klamstvám a ohováraniam, s ktorými vystúpili v Reflexe Vaši zamestnanci. Všade informujem o Vás v pozitívnom obraze na základe svojej skúsenosti s Vami, so zamestnancami sociálneho úseku i zamestnancami zdravotníckeho úseku mimo tých z Reflexu. (pani nechce byť menovaná)

## Od odbornej komunity „Sociálne služby Slovensko“

MIESTO, KDE TO DÝCHA INŠPIRÁCIU 🍷

19.9.2023 sme mali možnosť nazrieť za brány zariadenia, ktorého panorámu tvorí 970 metrov vysoká Veľká Javorina. 🏞️

Sociálne služby sú krásne v tom, že každý z nás ich vníma INDIVIDUÁLNE, ale predsa máme všetci jedno spoločné...

Častokrát sme limitovaní možnosťami, ale za svojou prácou hrdo stojíme. Od malička sa učíme, aby sme konali tak, že pri pohľade do zrkadla sa NEMUSÍME za svoju prácu HANBIŤ.

Naučili sme sa čeliť nástrahám a problémom, lebo tie sú príležitosť. Príležitosť pohnúť sa vpred a budovať to, čo nám nikto nezoberie. Neprajníkov je veľa, ale čím viac, tým lepšie. Aj to je motivácia do našej práce, ktorou im ZATVORÍME ÚSTA.

CSS – Domov Javorina je zariadenie, ktoré poznám od roku 2017 a musím sa iba tešiť tomu, že je rozhodne vidieť zmeny a posun vpred. Systematická práca a smer, akým sa vydalo, je

presne to, čo chceme. Ide nám o PROFESIONALIZÁCIU sociálnych služieb, iba tak môžeme kontinuálne zvyšovať kvalitu. Dnes poskytovať iba obslužné činnosti je veľmi málo a práve, to NIEČO NAVYŠE vytvára hodnoty, ktoré možno nie sú hmatateľné, ale sú tam.

Nedostatky máme všetci, ale je dôležité o nich vedieť a pracovať na ich odstránení.



Mali sme možnosť navštíviť pána Romana Krbatu, ktorý nás bez váhania prijal a ukázal nám zariadenie. Bolo to veľmi príjemné a chcem POĎAKOVAŤ všetkým kolegom, vrátane jeho, že svoj profesionálny život zasvätil práve sociálnym službám. 🗨️💛

| CSS DOMOV JAVORINA Bzince pod Javorinou

(Felipe Sández López, riaditeľ Domova u rybníka)

Vedenie CSS – DOMOV JAVORINA ďakuje za návštevu a za úprimné slová.